



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года Областная газета № 6 (25546) 18 января 2012 года среда www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

**Пришёл и раскрыл**  
ИСПОЛНИЛСЯ ГОД НОВОЙ СИЛОВОЙ СТРУКТУРЕ — СЛЕДСТВЕННОМУ КОМИТЕТУ РФ  
стр. 2 >

**Мало-помалу**  
РАЗМЕРЫ ПОСОБИЙ И СТРАХОВЫХ ВЫПЛАТ ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ УВЕЛИЧЕНЫ НА 6%  
стр. 2 >

**Лас-Вегас ждёт**  
ОРЛОВСКАЯ ЛУЧНИЦА ГОТОВА К ЧЕМПИОНАТУ МИРА  
стр. 4 >

**Моржи прилетели**  
КАК НЕ ЗАБОЛЕТ, ОКУНУВШИСЬ В ПРОРУБЬ  
стр. 2 >

**Бондарь**  
В ДЕРЕВНЕ ОЗЕРКИ ДМИТРОВСКОГО РАЙОНА ЖИВЁТ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ВОЗРОДИЛ ДРЕВНЕЕ РЕМСЛО — БОНДАРНОЕ  
стр. 3 >

**≈180** ЦИФРА  
километров газопроводов построено в Орловской области в 2011 году

**Таня, Танечка, Танюша**

ГАЗЕТА «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» ПРОДОЛЖАЕТ КОНКУРС ДЛЯ ОЧАРОВАТЕЛЬНЫХ ТАТЬЯН

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

## Навстречу светлomu будущему

22-ЛЕТНЯЯ ОРЛОВЧАНКА АЛИНА НИКИШОВА ТОЧНО ЗНАЕТ, ЗА КОГО БУДЕТ ГОЛОСОВАТЬ НА ПРЕДСТОЯЩИХ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРАХ

16 января руководитель региональной общественной приёмной Владимира Путина Александр Лабейкин вручил круглой сироте Алине Никишовой деньги на учёбу.

Екатерина Козлова

Алина всё время смущалась: не привыкла она к журналистскому вниманию и расспросам. Разговорить её никак не удавалось. Видя замешательство девушки, подошёл Александр Алексеевич, по-отечески взял Алину под руку и заговорил об учёбе, о жизни. Заговорила и Алина, почувствовав не простое любопытство, а участие, сопереживание, отклик на свою сложную ситуацию. Она рассказала, что окончила Орловский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (ранее — ОРАГС). Сейчас продолжает обучение в магистратуре.

Алина хочет стать квалифицированным финансистом. Она круглая отличница, активная участница научных конференций. Но за учёбу нужно платить: два года обучения в академии стоит 74 тысячи рублей. Для девушки, лишившейся родителей, это неподъёмная сумма: с зарплаты методиста в родном вузе много не отложишь.

Живёт она со старшей сестрой, у которой есть своя семья. Собрать всю сумму не удалось. Тогда Алина обратилась за помощью в региональную общественную приёмную Путина. Долго ждать не пришлось. Заветный конверт — в руках. А значит, мечта Алины сбудется.



Александр Лабейкин: — Алина, я желаю тебе здоровья, успехов в учебе и работе, творческих побед! Без поддержки «Единой России» ты не останешься



Руководитель Орловской региональной общественной приёмной Владимира Путина Александр Лабейкин: — В приёмную обращаются люди по разным вопросам. Касаются они жилья, ЖКХ, благоустройства, ремонта. Кто-то нуждается и в материальной помощи. Перед Новым годом мы вместе с секретарем регионального отделения партии «Единая Россия» Леонидом Музалевским передали 200 тысяч рублей маме тяжелобольной девушки, которой требуется срочная операция. Сейчас опять помогаем. Помогать всегда приятно. Молодёжь — наше будущее. Премьер-министр Владимир Путин не раз подчёркивал, что поддержка молодых людей, инвестиции в их интеллект, образование — это приоритетные направления в деятельности представителей власти. Региональная общественная приёмная Путина и впредь будет поддерживать орловскую молодёжь



Алина Никишова: — Я слышала, что люди обращались в общественную приёмную, и им помогли. Хорошо, что в своё время в регионах страны были образованы приёмные лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина. Эта работа не для «галочки», не для отписки. Здесь видят проблемы человека. Не закрывают перед носом дверь, не кормят обещаниями, а помогают реально. Мой случай — тому пример. Для меня очень важно закончить магистратуру. Эти деньги — вложение в моё будущее. Могу с уверенностью сказать, что я уже определилась с кандидатурой на пост президента страны

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
**О награждении государственными наградами Российской Федерации**  
За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд присвоить почётное звание  
**«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**  
**САВИНОЙ Татьяне Васильевне** — учителю муниципальной общеобразовательной учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 п. Нарышкино Урицкого района Орловской области».  
Президент Российской Федерации **Д. Медведев**  
Москва, Кремль  
9 января 2012 года  
№ 29

ОФИЦИАЛЬНО  
Семьям погибших на Полесской в Орле выделено по 500 000 рублей

15 января Губернатор Орловской области А.П. Козлов подписал распоряжение о выделении миллиона рублей семьям рабочих, погибших в результате несчастного случая при строительстве коллектора в городе Орле 14 января 2012 года.

Адресная социальная помощь членам семей погибших выделяется из резервного фонда Правительства Орловской области и составит по 500 тысяч рублей каждой семье. От имени Губернатора, Правительства и областного Совета народных депутатов Орловской области семьям погибших направлено соболезнование.

В соболезновании, в частности, говорится: «Произшедшая трагедия потрясла всех жителей Орловщины. В эти тяжелые для вас дни глубоко скорбим вместе с вами и искренне разделяем всю горечь постигшей вас невосполнимой утраты».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

НАКАНУНЕ  
Депутаты готовятся к сессии

Четвертое заседание облсовета, на котором будет рассмотрено 12 вопросов, состоится 27 января.

Марьяна Бир  
Эту дату 17 января определили на первом заседании президиума Орловского областного Совета народных депутатов.



Председатель облсовета Леонид Музалевский: — В первом чтении будут вноситься изменения в Закон «О статусе депутатов Орловского областного Совета народных депутатов», в соответствии с которыми все депутаты независимо от того, на какой основе они работают (постоянной или непостоянной), обязаны ежегодно представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Как родить здорового ребёнка?

Уважаемые читатели! 25 января в редакции газеты «Орловская правда» с 12.00 до 13.00 состоится прямая телефонная линия с главным врачом Орловского областного перинатального центра Ольгой Пехотой. Ольга Кимовна ответит на вопросы об охране женского репродуктивного здоровья в Орловской области.

Ждем ваших звонков в указанное время, а также с сегодняшнего дня по телефону 76-11-75 в рабочие дни с 9.00 до 18.00.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Наши трудовые будни

Уважаемые читатели! 18 января с 11.00 до 12.00 в редакции газеты «Орловская правда» состоится прямая линия с руководителем государственной инспекции труда в Орловской области Сергеем Викторовичем Алёшиным.

Что нового в законодательстве о труде? Какие нарушения чаще всего выявляют инспекторы труда? Какие меры предусмотрены по отношению к работодателю, нарушившему трудовые права работника? На эти и другие вопросы вам ответит Сергей Алёшин.

Ждем ваших звонков в указанное время по телефону 76-15-81.

ПОГОДА

18 января, среда  
ветер переменный, 4—9 м/с  
температура воздуха — 12° — 9°  
ночью днём

19 января, четверг  
ветер переменный, 5—10 м/с  
температура воздуха — 14° — 10°  
ночью днём

ДАТА

# Пришёл, увидел и раскрыл

ИСПОЛНИЛСЯ ГОД НОВОЙ СИЛОВОЙ СТРУКТУРЕ — СЛЕДСТВЕННОМУ КОМИТЕТУ РФ

15 января работников молодого ведомства в здании Следственного управления Следственного комитета РФ по Орловской области чествовали первые лица области, руководители силовых структур, государственных учреждений, ректоры вузов, представители духовенства.

Елена Савельева

За примерное исполнение служебного долга, профессионализм и проявленную инициативу следователи, эксперты, руководители межрайонных отделов СУ СК РФ по Орловской области получили почетные грамоты губернатора, областного и городского Советов народных депутатов.

Работники СУ СК по Орловской области, приняв поздравления, в свою очередь вручили благодарности ректорам орловских вузов, ежегодно подготавливающих квалифицированные кадры. За плодотворное сотрудничество, большую роль в формировании позитивного общественного мнения о деятельности СУ СК РФ по Орловской области благодарности получили руководители областных СМИ, тесно взаимодействовавших с управлением в течение всего года и помогавших освещать его деятельность.

Закончилось торжественное мероприятие концертом с участием лауреата всероссийских конкурсов Рахима Рахманова, воспитанника Некрасовской школы-интерната, над которой шефствует СУ СК РФ по Орловской области, мужского хора Свято-Троицкого храма г. Орла.

1302

уголовных дела находилось в производстве следователей в 2011 году

194

преступления коррупционной направленности раскрыто в 2011 году (125 — в 2010 году)

489

уголовных дел направлено в суд

24

тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет раскрыто в 2011 году

Сергей Сазин: — Мы благодарны директору Некрасовской школы-интерната Татьяне Паршиковой за благородный труд, высокий профессионализм и внимание к детям



Первый заместитель губернатора Орловской области Борис Коновалов: — Вы находитесь на переднем плане борьбы с преступностью. Средний возраст сотрудников управления — 30 лет. Но они уже опытные и грамотные специалисты. И нужно отдать дань ветеранам, которые смогли передать свой опыт молодежи. Ваши показатели являются одними из лучших в Российской Федерации, лучшими в ЦФО. Хочу пожелать вам от имени губернатора и правительства Орловской области поменьше ночных выездов, чтобы ваши семьи не волновались, когда вы исполняете свой долг



Прокурор Орловской области Иван Полуэктов: — Прошел год с момента самостоятельной работы, и вам есть чем гордиться. Чуть более 40 сотрудников провели огромную работу. Почти половина расследованных вами уголовных дел получила подтверждение в судах



Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский: — Сегодня у вас, с одной стороны, дата небольшая, но с другой — работа проделана огромная. Я желаю вам счастья, благополучия и взаимопонимания



Руководитель Следственного управления Следственного комитета по Орловской области Сергей Сазин: — Образование Следственного комитета стало очередным этапом на пути создания правового государства, основными задачами которого являются защита прав и свобод гражданина, обеспечение защиты населения от различного рода преступных посятельств. Сегодня уже можно говорить о том, что Следственное управление является эффективным инструментом в борьбе с преступностью. Одной из важнейших задач в истекшем году стало обеспечение законности при рассмотрении обращений и жалоб, защита прав жителей нашего региона на доступ к правосудию

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ Мало-помалу

С 1 января 2012 года размеры пособий и страховых выплат по обязательному социальному страхованию увеличены на 6%.

Екатерина Незлобова

Проиндексированы все виды пособий семьям с детьми, в том числе единовременное пособие будущим мамам, вставшим на учет в женских консультациях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка и ряд других пособий. Подрастет и максимальная сумма пособия по беременности и родам (для женщин, уволенных в связи с ликвидацией организаций).



Руководитель группы по связям с общественностью Орловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ Игорь Куцев: — Подлежат индексации ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, назначенные до 1 января 2012 года. В нашей области ежемесячные страховые выплаты проиндексированы 2690 застрахованных

Екатерина Козлова

— Надежда Николаевна, что происходит с организмом, когда он погружается в ледяную воду?

— Происходят мощные спазмы сосудов, выброс адреналина. Организм начинает усиленно работать: повышается частота сердечных сокращений, учащается пульс, повышается давление, усиливается кровоток в легких и почках. Несмотря на то, что организм человека больше адаптирован к холоду, чем к жаре, для него погружение в прорубь — это сильный стресс.

— Каким людям категорически запрещено окунаться в ледяную воду?

— Для людей, страдающих хроническими заболеваниями сердца, язвенной болезнью, артериальной гипертензией,

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

## Моржи прилетели

КУПАТЬСЯ В КРЕЩЕНСКОЙ ПРОРУБИ НУЖНО С УМОМ

19 января православные христиане отмечают Крещение Господне. В этот день многие люди купаются в проруби, веря, что вода смывает все грехи и болезни. Однако не всегда и не всем такое купание может принести пользу. Свои наставления даёт врач-кардиолог Надежда Орлова.

атеросклерозом нижних конечностей, хроническим пиелонефритом, купание в проруби может быть опасно. Даже для здорового, но неподготовленного человека это может обернуться бедой. Поэтому надо готовиться морально и физически к купанию в крещенской воде.

Погружение в ледяную воду противопоказано людям с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. При воздействии низкой температуры кровообращение усиливается, и количество крови, поступающей к мозгу и сердцу, резко увеличивается. Это вызвано спазмом мелких кровеносных сосудов и капилляров. Кроме того, к противоположным относятся нарушения кровообращения и работы щитовидной железы, эпилепсия, предрасположенность к судорогам.

Врач-кардиолог Надежда Орлова: — В этом году хочу впервые окунуться в прорубь. А исцелит ли это, укрепит ли силу воли — посмотрим

— Что нужно знать человеку, впервые решившему окунуться в прорубь?

— Нужно посоветоваться с врачом. Если серьезных противопоказаний нет, то можно и окунуться. Перед купанием нужно разогреться, но не до седьмого пота. Раздевшись, можно помахать руками, сделать несколько приседаний, наклонов. Тело должно быть горячим, а не потным.

Охлаждаться следует не разом, а постепенно и

осторожно. Следует снять верхнюю одежду, а через несколько минут — обувь. Ещё через какое-то время раздеться до пояса и только потом можно заходить в прорубь. Небольшой совет женщинам: чтобы крещенское купание не сказалось негативно на состоянии кожи, которая и без того страдает зимой из-за холодной и сухой погоды, тело перед погружением разотрите любым жирным кремом или растительным, лучше



оливковым, маслом. Это также способствует более быстрому привыканию к низкой температуре.

Берегитесь эйфории! Многие люди, окунувшись в воду, испытывают прилив неудержимой радости, который провоцирует их задержаться в воде минут на пять. Имейте в виду, что этот приступ радости — следствие сложнейших химических реакций, протекающих в организме под воздействием холода. Задержавшись в воде, вы рискуете своим здоровьем.

После процедуры нужно сразу насухо вытереться мягким махровым полотенцем, одеться и перейти в тёплое помещение, а затем выпить чего-нибудь горячего, например, чаю.

И вообще, следует доверять своему организму. Если взгляд на холодную воду вызывает ужас или панику, нужно подумывать: стоит ли?

ОФИЦИАЛЬНО

Информация о предоставлении субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на проведение кадастровых работ при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2011 г. № 874 и постановлением Правительства Орловской области от 3 октября 2011 г. № 335 определены Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат крестьянских (фермерских) хозяйств, включая индивидуальных предпринимателей, при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

В соответствии с этими нормативными актами крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели могут получить субсидию на возмещение части затрат на проведение кадастровых работ при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

Субсидии предоставляются в размере 100 процентов стоимости подтвержденных затрат на проведение кадастровых работ по оформленным ими в собственность земельным участкам, но не выше 500 рублей за 1 га земли при оформлении земельного участка площадью до 50 га и не выше 200 рублей за 1 га земли при оформлении земельного участка площадью свыше 50 га.

Субсидии предоставляются при оформлении в собственность земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, предоставленных крестьянским (фермерским) хозяйствам в постоянное (бессрочное) пользование, пожизненное наследуемое владение, а также образованных из приобретенных или арендуемых с правом выкупа земельных долей, право собственности на которые было зарегистрировано в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, после 1 января 2011 г.

Для получения субсидии крестьянское (фермерское) хозяйство (индивидуальный предприниматель) представляет в Департамент

сельского хозяйства Орловской области:

1) заявление о предоставлении субсидии;

2) копии, заверенные крестьянским (фермерским) хозяйством: документа, подтверждающего предоставление земельного участка для использования;

свидетельства о государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства;

договора на проведение кадастровых работ; акта выполненных работ по проведению кадастровых работ;

документа, подтверждающего оплату выполненных работ не ранее 2011 года;

кадастрового паспорта земельного участка, оформленного в собственность; свидетельства о регистрации права на земельный участок, полученного не ранее 2011 года;

формы № 1-фермер «Сведения об итогах сева под урожай», утвержденной приказом Федеральной службы государственной статистики от 17 сентября 2010 года № 319 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за сельским хозяйством и окружающей природной средой» за год, предшествующий подаче заявления на получение субсидии;

3) справку об использовании и крестьянским (фермерским) хозяйством земельного участка, заверенную главой района;

4) справку-расчет размера субсидии по форме, утвержденной приказом департамента.

В предоставлении субсидии крестьянскому (фермерскому) хозяйству отказывается в случаях:

а) несоответствия заявителя требованиям, установленным в пункте 2 настоящего Порядка;

б) предоставления документов, указанных в пункте 5 настоящего Порядка, не в полном объеме либо с нарушением требований, установленных данным пунктом;

в) возбуждения арбитражным судом в отношении заявителя (индивидуальный предприниматель) производства по делу о банкротстве.

АКЦИЯ

## Таня, Танечка, Танюша

Газета «Орловская правда» продолжает конкурс для очаровательных Татьян.

В конкурсе могут принять участие все Татьяны без исключения: присылайте в редакцию свои фотографии и небольшой интересный рассказ о себе. Это могут быть стихи, проза, анекдот или интересная история из вашей жизни. Ваши письма мы принимаем по 18 января. Победи-

тельницу мы выберем с помощью читательского голосования: 23 января по тел. 76-35-50 (отдел по работе с читателями) мы будем принимать ваши звонки в поддержку понравившейся вам Татьяны. Татьяна-победительница получит подарок от газеты «Орловская правда» в Татьянин день.

## Привет от Элочки

Здравствуй! Меня зовут Татьяна Чупахина. Мне 54 года. Работаю в областной детской библиотеке им. М.М. Пришвина. Хочу принять участие в объявленном газетой конкурсе для Татьян. Выслаю для участия в конкурсе свою фотографию, на которой я изображена на библиотечном новогоднем «капустнике» в 2008 году в образе Элочки Щукиной, героини романа И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев». Маскарадный костюм «защитала» стихами собственного сочинения:



Татьяна Чупахина первой откликнулась на объявление о конкурсе

Я — «людоедка» Элочка, Живу в библиотеке. С романом, что про стулья, Я связана навеки.

Ну ладно, танцы там, кино, Но книжки — что за мрак! «Ах, книга — это в мир окно», — Какой сказал дурак?!

Придумали такую муть: Читать, мол, надо всем. Ну если только, чтоб заснуть. Читать — вы что, совсем?!

ДЕЛО МАСТЕРА

# Бондарь

В ДЕРЕВНЕ ОЗЁРКИ ДМИТРОВСКОГО РАЙОНА ЖИВЁТ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ВОЗРОДИЛ ДРЕВНЕЕ РЕМЕСЛО — БОНДАРНОЕ

В мастерской сильно пахнет свежей стружкой и лаком. Мужчина небольшого роста рубит поленя. Получается ловко, ни одной щепки не вылетает. На дрова? А вот и нет. Для дела. Сергей Варавин, так зовут мужчину, потомственный бондарь — он делает бочки.

Екатерина Козлова

ВСЁ ДЕЛО В ДРЕВЕСИНЕ

У Сергея Ивановича бондарное дело — родовое. Мальчишкой видел, как отец делал бочки, но тогда не заинтересовался. Увлёкся с годами. Вышел на пенсию и занялся ремеслом по-серьёзному. Книжек понабрал, стал технологию изучать. Но выяснилось, что по одной лишь технологии бочку не сделаешь. Не каждая деревяшка может стать её частью — только при условии, что древесина будет без сучков и трещин, определенного возраста и просушки. Поэтому, чтобы отобрать нужный материал, надо разбираться в древесине.

— Бочки делаю не из готовых досок, а из колотого сырья, — говорит **Сергей Иванович**. — Оно должно быть плотным и прочным. Однажды я по неопытности просчитался. Увидел в лесу дубовый валежник. Обрадовался: то-то бочка получится. Когда мастерил, заметил мелкие коричневые крапинки. Значения не придал. Бочонок получился на загляденье. Налил воды, а она полилась на меня, как из решета. «Что за дела?» — думаю. Взял лупу, пригляделся: крапинки оказались дырочками — червь порушил дуб. Это было мне наукой.

С тех пор Сергей Иванович тщательно выбирает древесину. Для квашения капусты берёт осину. Для мёда — липу. А вот коньяк и вина не приготавливает без дубовой бочки. Древесина дуба играет не последнюю роль в будущем букете напитка, так как сама участвует в его созревании.

Мастерит бочки по старинной технологии.

— У моего отца бочки служили лет по пятьдесят и более. Всё дело в секретах, которые знает каждый бондарь. За свою продукцию тоже ручаюсь. Правда, был один случай, когда вернули бочонок: воду пропускал. Я дно «прослабил» — сделал диаметр меньше на миллиметр. Дело это наживное. Сначала сложно, а потом руки сами делают, — говорит **бондарь**.

БЕЗ ЕДИНОГО ГВОЗДЯ

На бочку идут поленья длиной 50 сантиметров. Древесина должна быть прямослойной. Чем старше дерево, тем лучше. Сейчас Сергей Иванович мастерит бочки из столетнего ясеня. Колется он хорошо, ровно. Получаются деревянные пластины по три сантиметра толщиной.

— Я их называю плоски. Важно их хорошенько выпарить, — говорит **мастер**.

— Как это?

— Очень просто. И показал двухсотлитровую металлическую бочку. Её он ставит на металлическую подставку, под которой разводит костёр. В бочку наливает воду. Дров не жалеет: чем выше температура, тем лучше.

— Если 140—150 градусов — отлично. Всё ненужное из древесины выйдет, — говорит **мастер**. — Вы-

Чёпки для винных бочек Сергей Иванович делает только из липы — она не пропускает влагу



Фото автора

Кошка Сима — главный эксперт в бондарном деле. Она обновляет все бочки. С полюбившихся не слезает



париваю не менее двух часов. Вода получается чёрная, густая, особенно из-под дуба. Плоски вытаскиваю. Сразу простругиваю до двух сантиметров толщины. Влажное дерево эластичное, податливое. Работать с таким — одно удовольствие. Заготовки отправляю на чердак. Там у меня сквозняки гуляют, они и высушивают плоски. Сушу не менее четырех месяцев. Если плоски просохнут плохо, вся работа насмарку: дерево усохнет, и бочку «поведет» — перекосятся, зазоры будут. Такая никуда не годится.

Дальше начинается целая наука. По шаблону бондарь вырезает клёпки —

деревянные досточки, из которых состоит бочка. Толщина каждой клёпки — 17 миллиметров. С помощью бондарного ладила формируют бочку. На 50-литровую нужно 25 клёпок, на маленькую — 20. Настоящий бондарь непременно должен быть хорошим столяром: важно так подогнать все бруски и дщице, чтобы ни одного зазора не было.

— Стягивается бочка обручем, — рассказывает мастер и показывает заготовки из нержавеющей стали.

— Наверное, сила нужна, чтобы скрепить как следует?

— Не столько сила, сколько сноровка, — отвечает. — Приловчиться нуж-

но. Разок попробуешь, другой — и пойдёт дело.

Бочки Варавина без единого гвоздя — старинная технология соблюдается полностью.

— А почему ваши бочонки такие гладкие? Чем обрабатываете?

— Это мой секрет. Но так и быть, поделюсь им, — хитро подмигивает **Сергей Иванович**. — Полирую стеклом. Техника хоть и дедовская, времени много отнимает, зато вон какие гладкие, блестящие — что твой зеркало.

К каждой бочке — своя подставка. Она не столько для красоты, сколько для циркуляции воздуха служит. На пол, тем более на сырую землю, мастер ставить бочки не рекомендует. Стоя на возвышении, бочка лучше обогащается кислородом.

БОЧКИ ТОЖЕ «ПЛАЧУТ»

Заказов у Сергея Ивановича много. На днях должен шесть бочек забрать мужчина из Курска.

— Он уже ко мне третий раз приезжает. Заказывает бочки под вино. Вино получается знатное. А всё потому, что бочки «дышат»: через древесину медленно поступает кислород, окисляя вино, а спирт и вода испаряются. Осадок выпадает на дно, сахара и танины проникают из древесины в вино, наделяя его неповторимым вкусом и ароматом, — объясняет **бондарь**.

Много тонкостей и премудростей знает Сергей Иванович. Например, из какого дуба — твердой или мягкой породы — бочка будет лучше. Знает и многие

удивительные вещи: иногда бочки «плачут» — становятся влажными. Происходит это глубокой весной, когда почки набухают и раскрываются. Это своего рода зов природы, на который бочки «откликаются плачем». А ещё мастер знает, почему в некоторых бочках засолки быстро портятся.

— Это происходит, если бочка сделана из досок. В этом случае волокна в дереве перерезаны и быстро отмирают. Вместе с ними приходит в негодность содержимое, — поясняет бондарь. — Вот почему используемую колотую древесину.

Еще один секрет долговечности солений: перед закладкой овощей или фруктов бочке делают хорошую «баньку». Происходит это так: заливают в бочку кипятком, опускают раскаленный кирпич и плотно закрывают одеялом. Такая «банька» убивает все микробы.

— Дорого берёте за бочки?

— Большие продаю за 2500 рублей, поменьше — за 1800, шестилитровые отдаю за 1000. Больших денег на этом не заработаешь, ведь материал за свой деньг покупаю, а он не из дешёвых. Мне само ремесло приятно: я отдыхаю. Сделаю бочку — на душе радостно. Она вся кругленькая, ладненькая, боками поблескивает. Если за день не зайду в мастерскую, то я большой, — признаётся **Сергей Иванович**. — Приятно, когда мои бочки людям нравятся, значит, не зря ремеслом этим занимаюсь.

— Бочки — они ведь жи-

вые, оттого в них всё долго хранится, насыщаясь древесным ароматом и пользой. Моченые в бочках яблоки и груши, квашеная капуста, соленые огурчики — не чета баночным. За стеклом они «задыхаются» и теряют вкус. А в бочках — ешь не наешься. Да я вас сейчас груздями угощу, сами поймете.

Мы спустились в подвал. Несколько бочек стояло в ряд. В одних — чёрные грузди, в других — белые.

— Грибы ароматные, хрустящие, с приятной горчинкой — хороши к любому столу, — нахваливал **хозяин**.

С грибами Сергея Ивановича, действительно, расставаться не хотелось.

Когда-то такие бочки с грибами стояли в каждом деревенском доме. Ведь бондарным ремеслом занимались многие. Здесь, в Дмитровском районе, работал бондарный цех. Теперь мастеров днём с огнём не сыщешь. Многие о такой профессии и не слышали. Жаль будет, если вообще заглохнет древний промысел. Если же кто заинтересуется этим делом, Сергей Иванович милости просит желающих научиться премудростям бондарного ремесла. И ему веселее будет — всё не в одиночестве любимым делом заниматься, и промысел не угаснет — будет служить на радость и на пользу людям.

РОДИТЕЛЬСКАЯ РАДОСТЬ

## Пойдём в сад

В Верховском районе детей ждут новые группы в детских садах.

Лилия Митрохина

В преддверии Нового года в Верховском районе открылись дополнительные группы в детских садах «Теремок» в поселке Верховье и в Мичуринском детском саду деревни Долгое. В 2012 году планируется начать строительство нового детского сада на 150 мест в поселке Верховье.



Начальник управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Верховского района Галина Бирюкова: — В Мичуринский детский сад приняли 13 детей, что позволило снять проблему нехватки мест. В Верховье пока не всех детей смогли обеспечить местами, но летом этот вопрос должен решиться

1 250 ТЫС.

было потрачено из регионального бюджета на открытие новых групп в детских садах

ПРАЗДНИК «УДАЛСЯ»

## Шампанское

### ударило в голову...

Вторую неделю врачи борются за жизнь молодого человека, попавшего в реанимационное отделение больницы им. Семашко 1 января 2012 года.

Марьяна Бир

31-летний Евгений Колесов так и не пришел в сознание после нескольких ударов по голове бутылкой из-под шампанского.

Трагедия произошла около восьми часов вечера в безлюдном месте, в районе ТЭЦ. В состоянии алкогольного опьянения Сергей Бочкарев ударил Колесова по голове бутылкой из-под шампанского, а когда тот потерял сознание, снял с парня куртку, джинсы, вытащил мобильный телефон и... 31 рубль.

Случайный свидетель — проходящий мимо мужчина — рванул на проходную ТЭЦ и вызвал охрану. Завидев людей в форме, Бочкарев бросился бежать, но был задержан сотрудниками охраны. Теперь ему грозит до семи лет лишения свободы.

Четыре месяца назад Сергей Бочкарев приехал

Орел из Саратова. В наш город парня привела любовь. Несколькими месяцами он переписывался с девушкой в сети Интернет и решил переехать к любимой поближе. Сергей рассказывает, что в тот трагический вечер был сильно навеселе, когда к нему начал приставать незнакомый ему мужчина. Решил отбиться от навязчивого незнакомца по-взрослому — бутылкой из-под шампанского...

Сейчас обвиняемый находится в СИЗО, где его навещает мама, приехавшая из Саратова. Женщина в шоке от произошедшего. От своего примерного, спокойного мальчика она такого не ожидала. Сергей имеет кучу грамот из воинской части, где служил в армии.

Евгению Колесову, кстати, сделана трепанация черепа.



Следователь отдела по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП №1 (по Железнодорожному району) СУ УМВД России по г. Орлу старший лейтенант юстиции Оксана Толпекина: — Сергей Бочкарев обвиняется по ст. 162, ч. 2 (разбой). От дачи показаний отказывается. Все вещи потерпевшего найдены у обвиняемого. Сейчас проводятся различные экспертизы. Следствие продолжается

ВЫБОРЫ-2012

СООБЩЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Железнодорожного района города Орла о сроках предоставления предложений по кандидатурам для назначения в состав участковых избирательных комиссий по выборам Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года.

Территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района города Орла сообщает о начале приема предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий избирательных участков с 1-29, 785 по выборам Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года.

Приём предложений будет производиться в течение 15 дней с 19 января по 2 февраля 2012 года ежедневно, в рабочие дни с 15 до 19 часов, в выходные дни с 11 до 15 часов в помещении территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Орёл, пер. Трамвайный, дом 1, каб. 14-а. Тел. 55-38-72.

Председатель территориальной комиссии  
С. А. Высоцкий

Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрационном и коде реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения<sup>1</sup>

Наименование организации	ФГБОУ ВПО ОрелГАУ
ИНН	5753000457
КПП	575301001
Местонахождение (адрес)	г. Орел, ул. Генерала Родина, 69
Отчетный период	4-й квартал 2011 года
Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	—
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	—
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	—
Резерв мощности системы теплоснабжения <sup>2</sup> , МВт	4,5

<sup>1</sup> — раскрывается регулируемой организацией ежеквартально, не позднее 30 дней со дня окончания периода, за который раскрывается информация

<sup>2</sup> — при использовании регулируемой организацией нескольких систем централизованного теплоснабжения информация о резерве мощности таких систем публикуется в отношении каждой системы централизованного теплоснабжения.

Министерство энергетики

ИЗ ШЕРВУДСКОГО ЛЕСА

# Лас-Вегас ждёт Виноградову

## ОРЛОВСКАЯ ЛУЧНИЦА ГОТОВА К ЧЕМПИОНАТУ МИРА

220 спортсменов из 25 регионов страны приняли участие в завершившемся 12 января в манеже орловского СОЦ «Олимп» первенстве России по стрельбе из лука.

Валерий Некрасов

В этот раз в «Олимпе» определялись кандидаты на поездку на первенство мира в американский Лас-Вегас, что и предопределило острую конкуренцию в борьбе за призовые места. Как всегда высокие результаты показали спортсмены Забайкалья, Москвы, Башкортостана, Хабаровска, Ямало-Ненецкого автономного округа, завоевавшие наибольшее количество наград.

Не остались без медалей и хозяева первенства. Наибольшего успеха орловские лучники добились в командном зачете. В их активе — два командных серебра и одна бронза. Впервые за последние десять лет орловская команда юной в составе Андрея Авдеева, Никиты Мыльников и Максима Мосина стала серебряным призером первенства страны по стрельбе из классического лука. Орловцы в напряженном финале уступили соперникам из Забайкалья пять очков.

Вторую серебряную медаль завоевали наши блочники Анастасия Ветрова, Мария Виноградова и Ок-

Мария Виноградова: — В сборную я попадаю точно!



Фото автора

сана Терехова. Орловчанки уступили ставшей победителем соревнований команде Москвы также пять очков.

У юной заняли третье место в стрельбе из блочного лука орловцы Николай Авдеев, Анатолий Боглаенков и Александр Митрохин.

В личном зачете успехи у орловцев более чем скромные. Только одна Мария Виноградова в противостоянии с титулованными соперниками из Москвы и Хабаровска смогла пробиться на третью ступень пьедестала. В шаге от бронзы остановился занявший чет-

вертое место Николай Авдеев. Вместе с медалями Анатолий Боглаенков, Андрей Авдеев, Александр Митрохин и Максим Мосин получили повышение в классе.

Первый выполнил норматив мастера спорта международного класса, а трое его товарищей стали мастерами спорта.

Мария Виноградова: — На этот раз кроме мастерства и морально-волевых качеств требовалась помощь госпожи Удачи. Она больше сопутствовала хабаровчанке и москвичке

Ростислав Воронков, старший тренер молодежной сборной России по стрельбе из лука (г. Москва): — Соревнования в Орле явились последним этапом подготовки и отбора кандидатов на поездку на первенство мира. Из орловчан твердые шансы выступить в составе сборной имеет Мария Виноградова. Не исключено, что в окончательный состав внесут корректировку заключительные сборы, которые начнутся 19 января

КАК ПЛАКАЛИ ВАШИ ДЕНЕЖКИ

# Дорогое одиночество

Как распознать мошенника, как не попасться на его удочку, как действовать, если злоумышленник уже стоит на пороге? Об этом рассказал начальник отдела Управления уголовного розыска УМВД России по Орловской области, полковник полиции Олег Чикин.

Юлия Гердт

— Олег Михайлович, в последнее время область захлестнула волна так называемых «мобильных» грабежей. Злоумышленникам удается ограбить старика, поговорив с ним по телефону меньше минуты. Каким образом это происходит?

— К подобного рода преступлений мошенники тщательно готовятся. Пытаются узнать о своей жертве как можно больше: адрес, номер мобильного телефона, расписание дня, состав семьи, имена ближайших родственников. Потом они просто звонят пожилому человеку на мобильный телефон и начинают, что называется, ломать комедию. Измученным голосом представляются сыном, внуком, племянником и рассказывают о том, что попали в непростую ситуацию.

Хитом жалобных легенд можно считать историю о том, что горячо любимый родственник по собственной вине попал в аварию. И теперь, чтобы уйти от уголовного ответственности, нужно заплатить немалые деньги. Дальше злоумышленник посылает к жертве гонца, которому сердобольные старики отдают последние сбережения. Некоторые действуют еще проще. Диктуют старику номер счета, на который

пы всегда готовы прийти на помощь. Поэтому близкому человеку, «попавшему в аварию», готовы отдать последнее.

— Какой совет вы дадите тем, у кого вымогают деньги по мобильному телефону?

— В первую очередь пожилому человеку необходимо успокоиться и попытаться связаться с тем близким родственником, который якобы попал в аварию, и выяснить, так ли это на самом деле.

— А как поступить пожилому человеку, если мошенник — мнимый газетчик или соцработник — уже на пороге?

— Нужно быть внимательным. Пускаться в дом только хорошо знакомых людей. Если в дверь позвонил незнакомец и предложил услуги газетчика, электрика, социального работника, то нужно позвонить в полицию по номеру 02. Если телефона нет, можно выйти в подъезд и обратиться к соседям. Пожилые люди, как правило, знают тех, кто живет рядом. Соседи помогут разобраться в ситуации.

— Почему пожилые люди так легко клюют на удочку мошенников?

— Печально, но зачастую нашим старикам просто не с кем поговорить, и человеку, с которым так быстро сложились доверительные отношения, они верят безоглядно. А еще наши пожилые мамы и па-



Пожилые люди готовы отдать последнее тому, кто вызвал доверие

**УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**П Р И К А З**

16 января 2012 г. № 16-Т

**О внесении изменения в приказ Управления по тарифам Орловской области от 25 ноября 2011 года № 1082-Т «Об установлении одноставочных тарифов на питьевую воду в системах холодного водоснабжения и водоотведения в системах водоотведения, предоставляемые Муниципальным унитарным производственным предприятием водопроводно-канализационного хозяйства «ОРЕЛВОДОКАНАЛ»**

1. Внести изменение в пункт 1 приказа Управления по тарифам Орловской области от 25 ноября 2011 года № 1082-Т «Об установлении одноставочных тарифов на питьевую воду в системах холодного водоснабжения и водоотведения в системах водоотведения, предоставляемые Муниципальным унитарным производственным предприятием водопроводно-канализационного хозяйства «ОРЕЛВОДОКАНАЛ», изложив таблицу в следующей редакции:

Питьевая вода в системах холодного водоснабжения (за 1 куб. метр)			Водоотведение в системах водоотведения (за 1 куб. метр)		
1 января 2012 года — 30 июня 2012 года	1 июля 2012 года — 31 августа 2012 года	1 сентября 2012 года — 31 декабря 2012 года	1 января 2012 года — 30 июня 2012 года	1 июля 2012 года — 31 августа 2012 года	1 сентября 2012 года — 31 декабря 2012 года
10 руб. 28 коп.*	10 руб. 91 коп.*	11 руб. 52 коп.*	8 руб. 29 коп.*	8 руб. 80 коп.*	9 руб. 30 коп.*

\* с учетом налога на добавленную стоимость.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Начальник Управления**  
**Е. Н. Жукова**

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 года № 331-ОЗ администрация Урицкого района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для сельскохозяйственного использования, из земель районного фонда перераспределения.

Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Участок площадью 35700 кв. м, местоположением: Орловская область, Урицкий район, Архангельское сельское поселение, севернее д. Квасово.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом Урицкого района по адресу: Орловская область, Урицкий район, п. Нарышкино, ул. Ленина, 104, тел.: 8 (48647) 2-06-73, 2-02-05 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

**Уважаемые акционеры!**  
**Открытое акционерное общество «ОРЕЛЭНЕРГОСБЫТ»**  
**(сокращенно ОАО «Орелэнергосбыт»)**  
**сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:**

1. Об увеличении уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости акций.  
2. О распределении прибыли прошлых лет.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования — **8 февраля 2012 года**.

Почтовый адрес, по которому может быть направлен заполненный бюллетень для голосования:  
— **302030, Российская Федерация, г. Орел, ул. Пушкина, 54.**  
— **107023, г. Москва, ул. Буженинова, дом 30.**

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лота, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров общества, могут ознакомиться в период с **19 января 2012 года по 8 февраля 2012 года, по рабочим дням с 9.00 до 17.00** по местному времени по следующему адресу:  
— Российская Федерация, город Орел, ул. Пушкина, д. 54 (эт. 2, каб. 206).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном (заочном) общем собрании акционеров ОАО «Орелэнергосбыт», составлен по состоянию на **28 декабря 2011 года**.  
**Совет директоров ОАО «Орелэнергосбыт»**

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**

Управление лесами Орловской области сообщает, что объявленный на 13 января 2012 года открытый аукцион по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений, расположенных в Новосильском лесничестве, в соответствии с пунктом 1 части 7 статьи 80 Лесного кодекса Российской Федерации признан несостоявшимся в связи с подачей одной заявки на лот № 1, 2.

Наименование организации	ОАО «Протон»
ИНН	5753018359
КПП	575301001
Местонахождение (адрес)	302040, г. Орел, Лескова, 19
Адрес сайта в сети Интернет, на котором информация размещена в полном объеме	http://www.proton-orel.ru/about.php
Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к товарам и услугам организаций в сфере холодного водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за IV квартал 2011 года	
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	1
Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	1
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры	2906,11 м³/месяц
Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоотведения и (или) объекту очистки сточных вод за IV квартал 2011 года	
Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод	1
Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод	1
Количество заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод, по которым принято решение об отказе в подключении	0
Резерв мощности системы водоотведения и (или) объекта сточных вод	2906,11 м³/месяц

**Организатор торгов — ООО «Визит»** (302020, г. Орел, Наугорское шоссе, д. 5, ИНН 5752008630 КПП 575301001, vizitorel@rambler.ru, (4862) 431814). — действующий по поручению конкурсного управляющего Овчинникова И.Е., сообщает:

1. Торги, назначенные на 26.12.2011 г. признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

2. О проведении повторных торгов по продаже имущества ОАО «Хотынецкий маслозавод» (Орловская область, пгт. Хотынец, ул. Промышленная, 2, ИНН 5726000200, ОГРН 1025701856718) на повышение стоимости, открытых по составу участников и форме предложения цены в электронной форме в системе ООО «МЭТС» (www.m-ets.ru). Предметом торгов является следующее имущество должника, находящееся по адресу: Орловская область, пгт. Хотынец.

Заводоуправление, этажность 1, общая площадь 67,3 кв. м  
Насосная станция, этажность 1, общая площадь 4,0 кв. м  
Проходная, этажность 1, общая площадь 14,6 кв. м  
Брызгательный бассейн, застроенная площадь 72,9 кв. м  
Моечная цистерна, этажность 1, общая площадь 65,7 кв. м  
Цех сухого шлоша, этажность 2, общая площадь 586,3 кв. м  
Градирная железобетонная, застроенная площадь 74,9 кв. м  
Складское помещение, этажность 1, общая площадь 190,4 кв. м  
Здание Хотынецкого завода, этажность 1, общая площадь 777,2 кв. м

Гаражи, этажность 1, общая площадь 181,1 кв. м  
Трансформаторная, этажность 1, общая площадь 30,7 кв. м  
Котельная, этажность 1, общая площадь 309,8 кв. м  
Поля фильтрации, застроенная площадь 18253,4 кв. м  
Право аренды земельных участков площадью 18254 кв. м и площадью 24772 кв. м, договор аренды от 11.10.2005 года, срок аренды 49 лет.  
Оборудование для производства сыра, 150 позиций  
Загрузчик семян 3С-00.00.000, 2004 г., пропускная способность 60 т/ч, масса загрузки 1300 кг, 2 штуки  
Севялка СЗ-5-4-04, 2004 г., производительность 4,86 га/ч, рабочая скорость 12 км/ч, 2 штуки  
Зерноотделитель ЗМС-90М, 2004 г., производительность 90 т/ч, высота бросания 4,5 м  
Пектус Гигант 531, 2004 г., производительность 500 кг/ч  
Жатка ПН-300-4-2, 2003 г., производительность 2,0 га/ч, рабочая скорость 9,4 км/ч, высота среза 50-950, 2 штуки  
Плуг с предплужником /ПЛН 8-40/, 2003 г., производительность 0,98-1,26 га/ч, ширина захвата 2,24-2,88 м  
Культиватор КПК-8А, 2004 г., производительность 7,56-7,92 га/ч, рабочая скорость 7-10 км/ч, 3 штуки  
Котел паровой Е1/9Г 1985 г., 2 штуки  
Котел паровой Е1/9Г 1986 г., 3 штуки  
Емкость для горючего, 1986 года, 3 штуки  
Трактор МТЗ 82.1 2000 г., №08026305, № дв 456158  
Трактор МТЗ 82.1 2000 г., №08027488, № дв 458313  
Трактор МТЗ 82.1 2000 г., №08032473, № дв 465098  
Комбайн ДОН-1500Б 2001 г., № 080153, № дв 114653  
Комбайн ДОН-1500Б 1993 г., № 067000, № дв 080145 п. Красные Ярынки

Начальная цена лота — 18 014 493,35 рублей. Задаток 5% от начальной цены продажи лота. Дата проведения торгов — 27.02.2012 г. Время начала торгов — 10.00, по адресу: www.m-ets.ru, время подведения итогов торгов в 13.00, по адресу: г. Орел, ул. Матросова, д. 4, к. 1.

Для участия в торгах претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет Организатору торгов заявку в течение 25 рабочих дней с 23.01.2012 г. в рабочие дни с 9.00 до 17.00 на участие в торгах, вносит задаток на счет Организатора торгов: ИНН 5752008630, КПП 575301001, рас. счет 40702810947000110548 Орловское отделение № 8595 СБ РФ. Кор.счет 3010181030000000601, БИК 045402601.

Конкурсный управляющий заключает с заявителями договор о задатке в порядке статьи 428 ГК РФ. К заявке на участие в торгах прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ(ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица); доверенность на представителя.

Шаг аукциона — 5% от начальной цены. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Оплата — в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи.

**Информация о тарифах на водоснабжение и водоотведение, установленных Управлением по тарифам Орловской области на 2012 год**

Наименование организации	Открытое акционерное общество «Протон»
ИНН	5753018359
КПП	575301001
Местонахождение (адрес)	302040, г. Орел, Лескова, 19
Атрибуты решения по принятому тарифу на холодную воду (наименование, дата, номер)	Приказ № 1356-Т от 26.12.2011 г.
Наименование регулирующего органа, принявшего решение	Управление по тарифам Орловской области
Источник опубликования	Газета «Орловская правда» №195 (25540) от 30 декабря 2011 года
Срок действия принятого тарифа	1 февраля 2012 года — 30 июня 2012 года 1 июля 2012 года — 31 августа 2012 года 1 сентября 2012 года — 31 января 2013 года
Тариф на водоснабжение, руб/м³	30,75 с НДС
Тариф на водоотведение, руб/м³	32,58 с НДС
Информация об инвестиционных программах	Инвестиционные программы отсутствуют
Адрес сайта в сети Интернет, на котором информация размещена в полном объеме	http://www.proton-orel.ru/about.php